

现场标准化管理、降本增效等问题与大家进行了深入的交流。就做好当前安全生产工作，提出三点要求：一要加强夏季防暑降温和防汛工作，充分做好应对极端天气和突发事件的准备；二要加强生产安全管理，尤其注意特殊作业，严防事故隐患发生；三要进一步关心干部职

工，激发职工在工作创新中的主动性，提高广大职工在公司发展中的归属感和主力军作用。

一线职工非常感谢公司的关怀和惦念，纷纷表示坚决克服高温酷暑天气，立足岗位、尽职尽责、保质保量完成各项施工任务。

(文/张瑞坤 图/侯涛)

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办（内部刊物）

2023年 第 8 期

2023年9月12日

争做新时代堪大用、能担重任的有为青年

——油气公司副总经理田涛为青年职工讲授专题党课



为深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，引导广大青年职工用党的二十大精神统一思想、凝聚奋进力量，7月31日，油气公司副总经理、总工程师田涛以《大力发扬青年优良传统作风，争做新时代有为新青年》为题向机关全体党员干部、积极分子、青年团员带来了一堂丰富生动的党课。

党课从学习、宣传和信仰马克思主义；自觉拥护与坚持党的领导，做党的助手和后备军；高举爱国主义旗

帜，奋力振兴中华；艰苦奋斗，顽强拼搏，发挥生力军和突击队作用；实事求是，理论联系实际；守正创新争做新时代有为新青年六个方面共同学习了中国共产主义青年团发展历程，重点对守正创新争做新时代有为新青年进行了详细解读。

新时代中国青年生逢盛世、共享机遇，拥有更高质量的发展条件，田涛鼓励广大青年要以主人翁的姿态，“守”共青团优良传统作风的“正”，“创”新时代国家发展需求的“新”，刻苦学习本领，发挥聪明才智、大胆创新创造，始终保持拼搏向上、奋斗进取的精神，始终走在时代最前列，肩负起时代赋予青年人的责任和使命。

与会人员纷纷表示，这次党课主题鲜明、内容新颖，既是一次很好的理论学习、思想交流，也是激励广大青年奋进新时代的思想政治课，今后将努力提升自己的综合素质，以更加饱满的热情、更加昂扬的姿态投入到本职工作中，为公司实现高质量发展贡献青春力量。

(文/宫聪飞)

段中会到油气公司宣讲习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神



8月17日，陕煤地质集团党委委员、总工程师段中会到油气公司开展学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神宣讲。集团技术管理部主任何进军、高级工程师钟建宇，油气公司班子成员、中层干部及党员、积极分子等30余人参加。会议由公司党总支书记桑卫功主持。

段中会以“深入学习贯彻习近平总书记重要讲话奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章”为主题，围绕习近平总书记来陕重要讲话精神的重大意义、对陕西工作的肯定和勉励、对陕西工作提出的新要求新任务、对开展主题教育的重要要求和关于中国式现代化的重要论述等方面展开宣讲。

段中会指出，习近平总书记的重要讲话，为陕西奋进中国式现代化新征程把脉定向，深刻阐明了陕西在新征程上担负什么样的使命、秉持什么样的状态、实现什么样的发展等一系列根本性、全局性、战略性

问题，是习近平新时代中国特色社会主义思想的陕西“定制版”“精华篇”。

段中会强调，要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话，作为当前和今后一个时期首要政治任务，全面、系统、深入学习，迅速兴起学习宣传贯彻热潮；要深刻认识习近平总书记重要讲话中贯穿的旗帜鲜明讲政治的根本要求，不断提升政治能力、思维能力、实践能力，确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效；要贯通习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示，以“三个年”活动为抓手，紧紧围绕集团公司“11563”发展战略，立足油气公司发展实际，以科技创新为引领，攻坚克难，抓好今年页岩气勘探开发、西藏羌塘油气勘察重点项目，真正把习近平总书记重要讲话精神转化为公司高质量发展的信心和决心。

桑卫功在表态发言时表示，本次宣讲主题鲜明、内容深入浅出，逻辑清楚，进一步加深了党员干部对习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神的深刻理解和把握。公司上下要进一步统一思想，统一行动，迅速掀起学习贯彻习近平总书记来陕重要讲话精神的浪潮，同时要把习近平总书记在四川、陕西汉中考察时的重要讲话结合起来，与贯彻落实党的二十大精神结合起来，与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，狠抓责任落实，工作落实，任务落实，奋力冲刺“双过半”各项重点工作任务。

(文/刘方图/宫聪飞)

西安市碑林区应急管理局第二中队张琦一行莅临油气公司检查指导工作



8月29日下午，西安市碑林区应急管理局第二中队张琦一行3人，对油气公司安全生产工作进行检查指导。公司总经理郭文祥陪同。

检查组通过查看特种作业人员持证情况、安全投入、教育培训、应急预案等方面的资料，深入了解公司安全生产工作开展情况，对查出的问题进行了通

报，对公司在应急管理及双重预防机制建设方面提出了具体要求和建设。

郭文祥代表公司感谢碑林区应急管理局对公司安全工作的关心和指导，要求安全管理部门尽快完成隐患整改，并表示将进一步落实企业安全生产主体责任，以时时放心不下的责任感做实做细各项工作，不断厚植基础管理水平。

(文/蒙珊)



主 编： 桑卫功 黎耀斌
责任编辑：王艳艳 宫聪飞
执 行： 宫聪飞
电 话： 029-83210816
邮 箱： yqzcgsl@163.com
网 址： www.mtdz.com
欢迎广大职工踊跃投稿！

集团公司副总经理姚建明一行前往甘肃省庆阳市进行实地调研

近日，集团副总经理姚建明一行前往甘肃省庆阳市对政企合作进行实地调研，油气公司总经理助理唐辉陪同。

在庆阳市政府姚建明与庆阳市副市长吴宝定一

行座谈，会议听取双方就政企合作、推进项目建设汇报情况并进行深入交流，会议达成三点共识：一是决定通过一线油服管理人员进行学习交流，突破传统面对面交流，加强双方合作，进行产业互补；二是庆阳南部存在



优质华工煤层, 勘探盘活面积为80平方公里; 三是强化招商引资, 更新设备注资。庆阳市华钻能源集团股

集团公司重大隐患专项排查第三督导组 段中会一行到油气公司50008井队开展排查整治工作



8月10日, 集团党委委员、总工程师、集团重大事故隐患专项排查整治第三督导组组长段中会、技术管理部主任何进军、技术管理部赵广利、周霄、185公司生产安全黎克华一行到油气公司50008井队苏36-16-1井场开展重大隐患专项排查整治督导检查。油气公司党总支书记桑卫功、生产安全副部长陈西峰、天然气项目部经理黄卫峰、副经理张瑞坤陪同。

督导组一行到达50008井队后, 详细了解了本井的井况信息及施工进度, 对现场安全生产、员工安全培训教育、责任制落实、设备设施及外包作业管理等方面进行了全面检查, 现场查阅了专项整治行动以来井队事故隐患排查自查整改情况, 应急预案、应急演练、安全管理相关资料, 并对井控设备、机房动力设备、泥浆固控设备、钻台区域等关键装备与重点区域进行了细致检查。

在现场座谈会上, 桑卫功代表油气公司就落实重大事故隐患专项排查整治2023行动工作开展情况进行了详细汇报。督导组分别就井队现场检查所发现的问题进行了通报, 要求井队立即整改并按时反馈整改结果。

段中会在讲话中首先肯定了油气公司在本次重大事故隐患专项排查整治工作中所取得的成效, 也对50008

权转让22%进行银行债务偿还, 为2024年压裂机组招标打基础, 由点对点以庆阳华钻集团为切入点进一步发展其他方面合作交流。

姚建明座谈时指出陕煤地质集团拥有良好的现金流与完善的投资业务体系, 其下属的油气钻采公司在庆阳市庆城县从事钻探业务数十载, 有丰富的钻井经验和专业的人才队伍, 完全契合庆阳市政府与陕煤地质集团在本次座谈会上达成的三点共识。

双方表示, 陕煤地质集团发展方向和主营业务与庆阳市所拥有的资源条件高度契合, 资源优势互补。下一步, 双方将努力推进合作实质落地, 服务国家战略, 助力双方共赢。

(文图/王秉昊)



井队多年来立足于长庆市场取得的成绩表示肯定, 赞扬50008井队是一支功勋钻机, 是一支能奋斗、有战斗力的队伍。同时要求井队虚心接受意见及建议, 针对现场工作存在不足的地方和问题要及时整改到位, 做好现场安全生产工作。他指出, 检查不是最终目的, 要通过各项检查提高督查管理水平手段, 公司及井队要有创新力, 有改进, 不能处于自满自足状态。最后段中会对油气公司及井队提出以下三点要求: 一是结合集团公司要求, 高度重视、扎实开展重大事故隐患专项整治行动, 公司、井队干部职工应做到履职尽责; 二是加强外包作业安全管理, 涉及外包作业的要纳入本公司安全管理体系, 要将安全工作传递到末梢, 具体到每位职工身上; 三是要以时时放心不下的责任感抓实抓细安全生产工作, 圆满完成全年生产任务。

会后, 桑卫功代表公司作了表态发言, 对督导组现场提出问题和意见建议积极认领, 要求天然气项目部和50008井队对存在的问题立即进行整改, 及时反馈整改落实情况, 形成闭环。在今后的工作中将严格按照集团公司重大事故隐患专项排查整治工作方案要求, 认真做好各类事故隐患排查整治工作, 为项目安全、高效完成保驾护航。

(文/孙晓坤 图/张瑞坤)

油气公司党总支召开2023年理论学习中心组 第八次(扩大)学习



8月31日, 油气公司党总支召开理论学习中心组第八次(扩大)集中学习, 重点学习了《中华人民共和国反间谍法》, 观看了《习近平总书记川陕之行》、《从这个字, 看生态、观文明》等视频内容, 深入学习了《总结推广浙江“千万工程”经验, 推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实》等内容。并围绕“以学促干提质效, 实干担当助发展”主题进行专题研讨。党总支书记桑卫功主持。

会议指出, 要充分认识学习贯彻《中华人民共和国反间谍法》的重要意义, 牢记“国家安全、人人有责”, 提高反间谍意识、保密意识和国家安全意识, 坚定理想信念, 保持政治定力, 切实增强维护国家安全的责任感和使命感; 要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度, 结合工作实际, 在全面学习、全面把握、全面落实习近平总书记川陕之行的重要指示精神上上下功夫, 领会把握其丰富内涵、核心要义和实践要求。

会议强调, “千万工程”是习近平总书记在浙江工作时亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大决策, 也充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想

想的真理力量和实践伟力。如今, 全党上下正在大兴调查研究之风, 油气公司广大党员干部要从“千万工程”中深刻领悟“调查研究”之道。要以总书记的一系列重要指示批示为根本遵循, 深刻感悟“千万工程”的重大政治意义、理论意义和实践意义, 深入学习借鉴“千万工程”, 知责明责、担责尽责, 以强烈的事业心和责任感谋划发展、推动发展, 把党员干部在主题教育中激发出来的工作热情, 转化为推进各项工作的强大动力。

会议要求, 全体党员干部要以务实的工作作风, 助推工作开展。把主题教育与做好油气公司中心工作结合起来, 把实干导向贯彻主题教育始终, 要紧密联系工作岗位和实际, 把自己摆进去, 以学促干, 履职担当出成效。二是要锚定目标真抓实干, 在“攻难关、克难题”中推动工作见行见效。浙江坚持“千万工程”作为“书记工程”, 不断丰富时代内涵, 持续推动升级, 20年的循序渐进、久久为功, 最终形成了“千村向未来、万村奔共富、城乡促融合、全域创和美”的生动局面。作为油气公司的一份子, 要始终保持“咬定青山不放松”的毅力, 发扬“钉钉子精神”紧紧围绕工作年度目标任务, 逢山开路、遇水架桥, 要紧密联系工作岗位和实际, 把职责摆进去, 以“拼”的精神、“实”的干劲、“敢”的担当干事创业。三是要奋力苦干实干, 在争先进步上下功夫。坚持三季度“多拉快跑”, 四季度“全力冲刺”, 锚定重点任务抓落实, 认认真真学思想, 把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿主题教育始终, 进一步明确方向、狠抓落实, 全力以赴增势头。

副总经理总工程师田涛、总经理助理张军围绕研讨主题作了重点发言, 班子其他成员分别作了交流发言, 理论学习中心组全体成员、机关中层干部参加学习。

(文图/官晓飞)

油气公司班子成员深入一线 开展“送清凉、送文化、讲安全”活动



夏送清凉暖人心, 凝心聚力鼓干劲。慰问现场, 公司班子成员亲切看望慰问奋战在野外一线的广大干部职工, 详细询问和了解员工的身体状况、工作强

热浪袭人, 高温持续。7月26日-8月4日, 油气公司班子成员分别前往甘肃庆城、西藏羌塘、内蒙古乌审旗开展“送清凉、送文化、讲安全”活动, 看望慰问高温下坚守一线的干部职工。



“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲战高温、斗酷暑, 不断开创施工生产新局面。

在座谈会上, 慰问组一行就项目推进、安全生产、

度、防暑降温措施等情况, 为一线职工送上了公司工会精心准备的“夏日清凉关怀包”——茶叶、菊花、冰糖、毛巾等防暑降温物品, 并为大家送上了现场安全急救技能知识读本, 感谢大家的辛勤付出, 鼓励大家以